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                        Александр Витальевич Набабкин, писатель,                                                                                                                                                 публицист, член Международной  Академии Биоэнерготехнологий, Основатель проекта «Крым – святой Город.» Задачей проекта является глобальная реформация социально-экономической жизни общества и принципов его организации путём создания прецедента эффективной работы принципиально новых принципов сосуществования людей.  
               «Крым – святой Город» это проект создания 

               примера для подражания, донесение до людей 
               жизнеспособной духовной идеи, способной 
               обновить и оздоровить общество, государство, нравы и культурные ценности нации. Лишь 
  обширность и многогранность идеи обуславливает обширность ее воплощения и, понимая это, мы сразу выдвигаем перспективный План-Проект ее реализации на практике, дабы впоследствии не было на этот счет неясности с чьей бы то ни было стороны. Надеемся, что светское государство, как оплот существующего миропорядка, вовремя оценит пользу и перспективность нашего Духовного проекта и примет в нем самое деятельное участие. Тем самым, предоставив всем заинтересованным в реализации  проекта возможности, средства и введя этот процесс в контролируемое состояние. 

    Крым – Святая земля, предназначенная для того, чтоб на ней был Основан Святой город, который станет оплотом мировой цивилизации спустя примерно полвека после своей закладки. В этом направлении мы работаем уже второй десяток лет и для этого сейчас намерены консолидировать все духовные силы славянского мира. На первом этапе работы, нами выявлены все Внутренние предпосылки и разработана система обновления управляющих обществом представлений и идеалов. 
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           Второй этап работы предполагает оповещение всех о                                                                             

духовной идее и ее реализации на практике. На настоящий момент выработаны идеи, созданы концепции, изданы материалы, объясняющие суть стоящей задачи и обосновывающие все важнейшие постулаты. Теперь предстоит расширить сферы возможностей, путем приобщения к проекту организаций и людей по разным городам СНГ, начиная, разумеется, с Крыма и Украины. В этой ситуации мы видим Крым маленьким ребенком, у которого Россия – отец, Украина – мать, а Беларусь – дядя, отдавать кому-либо из них полное предпочтение было бы неверным и вредным, как для ребенка, так и для родителей. 
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    Третий этап – воплощение Замысла на практике. Он предполагает 
постройку Центрального духовного города. Подразумевается такое 
же активное строительство внутренних отношений их жителей; 
отношений, построенных на совершенно другой, нежели сейчас, 
основе. На основе моральных, доверительных, уважительных отношений, 
базой для которых является понимание полного и окончательного 
единства всего, понимание видимости и формальности социальных, 
религиозных и политических противоречий. Сейчас повсеместно 
говорится одно – делается другое; должно же быть во всём 
равенство помысла, слова и дела. Только так задуманное можно утвердить в жизни.

       Нужно отдавать себе отчет в том, что на первых порах все это на практике столкнется с реальными проблемами. Поэтому мы лишь на свой страх и риск беремся изменить само представление о жизни изнутри, а не методом «постановлений свыше», думаем, все смежные государства сполна оценят такой подход и еще не раз впоследствии скажут нам спасибо. Когда станет очевидной наша правота, верность подхода, реальность плодов такой деятельности. Ведь мы не ущемлять собираемся, а созидать, не противоречия находить, а – пример подавать, не отбирать, а – раздавать. И все это – для пользы общества, для возрождения многовекового представления о смысле жизни и духовных ценностях, без которых все нынешние госсистемы давно зашли в полнейший тупик. Разбирать почему так произошло, - не наше дело. 
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     Итак, во что должно вылиться это духовное построение. Во-первых, согласно вышеизложенной логике, оно должно стать международным, то есть не имеющим исключительного отношения к какой-то определенной стране, - всеобщим. С сохранением российско-украинских традиций населяющих его граждан. Во-вторых, надэкономическим. То есть, главенствующей идеологией должны стать духовные ценности, а не материальные. Скажем, туристический бизнес должен быть постепенно максимально видоизменен. Возможно, ему на смену придет духовное паломничество, которое, при правильной организации тоже может приносить материальный доход. Часть этого дохода должна будет поступать в бюджет стран, интересы которых Духовный город-материк представляет: Украины, России, Беларуси. Но только с поправкой: средства должны будут поступать на духовное развитие этих стран, на постройку аналогичных духовных центров, приобретение необходимого для этих целей оборудования, популяризацию идей Святого города, настоящую, а не показную благотворительность. В общем, на Идею, а не на экономику. Возможно и некоторое ограничение для Духовного заповедника. Скажем, весь ЮБК можно было бы оставить целиком в его нынешней роли, но дать возможность Духовному государству иметь там свои представительства для возможности благотворного влияния на приезжающих, которые сейчас в большинстве своем, и это не секрет, - люди зажиточные, не особенно-то задумывающиеся о Боге, душе, спасении мира. Ну а дальше – как Богу будет угодно. 

Основная же масса людей со временем перейдет на совершенно иной уровень самообслуживания, согласно идеям превращения Крыма в Международный Духовный заповедник, открытый для свободного посещения людям всего мира. И тогда естественные доходы стран-организаторов будут превышать возможные доходы от простого потребления физических ресурсов. Но это – в перспективе. Переход к такому методу и детальная разработка его должны быть поставлены на твердую, основательную почву и не могут быть определены до того, как их начнет подсказывать сама практика жизни.

Кратко о внутренней и внешней структуре Святого города.

Будут задействованы такие города, как Севастополь, Балаклава, Симферополь, Феодосия, Керчь, Ялта, Алушта, Джанкой, Евпатория, Саки, и др. Духовные города будут территориально находиться поблизости от только что названных, будут носить свои собственные названия и не будут экономически зависимы от инфраструктуры самих названных городов. Другими словами, это будут Новые поселения, призванные качественно видоизменить нынешних своих предшественников-прародителей, как в свое время на месте Херсонеса появился Севастополь, на месте Кафы – Феодосия. Речь идет о качественном скачке вперед.  Во всех этих городах предполагается построить 
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учебные заведения (государственные и Духовные), Залы 
Собраний, Библиотеки, стадионы и залы спортивно-
оздоровительных мероприятий, залы видео-кино-компьютерного 
просвещения, и др. В число вторых: склады, столярные и 
слесарные мастерские, пасеки, автопарки.. Сюда нужно 
добавить в обязательном порядке обширные лесные насаждения, 
парки, оранжереи, теплицы, огороды, сады, каналы, колодцы    

и скважины водоснабжения. Надеемся, что со стороны 
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государства, учитывая глубину идеи и ее новаторский            

дух, будут сделаны некоторые снисхождения и поблажки,
в вопросах осуществления всего этого (разрешения, 
планы, инспекции и т.п.), учитывая также тот факт, 
что первопроходцам всегда нужно давать больше прав 
и свобод, чем их традиционным наследникам.Это лишь 
приблизительный перечень. Исходя из нужд и предпочтений 
самих жителей эти списки будут пополняться или
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изменяться на местах.

Святой Город предполагается построить и обустроить в период между 2006 и 2040 гг.
В настоящее время необходимо позаботиться в первую очередь о духовной составляющей Проекта, материальная – приложится по мере усвоения первого. А в первое входит не так уж и мало. Нужно подготовить когорту духовно сильных людей, готовых на практике ее реализовывать, проводя через свою ежедневную жизнь. При этом, на первых порах, придется не отказываясь от привычных условий жизни, начинать медленно возводить все необходимое для Нового бытия. На практике это означает, что, не бросая свою работу, место жительства, не сужая круг потребностей и интересов, нужно будет изыскать время, силы и возможности дополнительно вкладывать себя в Строительство Духовного города, новых отношений, усваивать идеи и знания, обеспечивающие самостоятельность в этом. Лишь создав достаточную платформу для независимого существования, можно полностью переходить в новую формацию. Это, впрочем, не касается людей, изначально готовых чем-то серьезно жертвовать и сразу ставить себя в экстремальные условия для мгновенного достижения маленьких, но - результатов. Мы же такой подход не рекомендуем, но и запретить не можем. 
    Что же касается вопросов практического характера, то все они лежат, прежде всего, в плоскости духовных симпатий и предпочтений. Кто-то построит себе жилье, кто-то просто купит, а кто-то поселится временно, чтоб до конца решить для себя, подходит ли ему такая система и нужно ли себя в это вкладывать. Одним словом, здесь – дело вкуса и возможностей каждого. 

    Обеспечить себя на первое время средствами к существованию можно будет за счет инфраструктуры находящихся поблизости городов, которые в Крыму хоть и не отличаются сильной развитостью, но держатся за счет плодородных земель, приезжающих на отдых туристов, и так далее. Мы не обещаем рай на земле с первых же минут знакомства. Честно предупреждаем, что сначала, возможно, будет непросто. Но в любом деле должны быть мужественные первопроходцы, способные на самопожертвование. Себя мы относим к таковым, таковых же и ищем. О принципах взаимодействия, управления, содержания и социально-культурной жизни будет рассказано немного позднее. Пока же предлагаем ознакомиться с самой идеей, легшей в основу этого Замысла, ставшей его побудительным мотивом.
От автора
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Никогда не существовало никаких разных "вер" и разных "пророков" - все абсолютно едино. Это заявляю со всей ответственностью, а не в качестве гипотезы. Скоро информация об этом облетит весь мир. Именно на этой базе будет совершено дальнейшее духовное продвижение человечества в области познания своей природы, задач и ответственности перед Богом. Еще раз хочу повторить, все это доказано, обосновано и всесторонне представлено как в виде документальных материалов, так и вещественно-криминалистических расследований. 

В результате этого бескомпромиссного понимания, я пришел к осознанию необходимости Глобальной религиозно-социальной реформы. Пришло время осторожно подойти к вопросу выбора методов и средств осуществления стоящих задач. Я с самого начала отдавал себе отчет в неготовности общества к таким заявлениям и их "сектанскому налету". Поэтому действовал не на виду, долгое время скрывая результаты своих сенсационных открытий, чтобы прежде времени не вызвать негативных волн. Проведя тщательную исследовательскую работу (с 1990 по 2011 гг.) и получив необходимый опыт, знания и аргументацию, мною через прессу, книги и лекции-встречи начато формирование новых духовных представлений, базирующихся на обосновании Исторического Духовного прошлого. Данные факторы и подтолкнули к началу процесса в виде организации научно-духовного движеня. Чтобы перестали страдать и метаться миллионы потерянных людей, чтоб исчезли войны, конфликты, наркомания, болезни, консерватизм, авантюризм, спекуляции на человеческих чувствах и верованиях, и начато это РЕЛИГИОЗНОЕ ДВИЖЕНИЕ ПОД НАЗВАНИЕМ «ДУХОВНОЕ ГОСУДАРСТВО АУРА РУСА И ОРЕОЛА».
